

童心敬老 情暖重阳



为老人送水果。

本报讯 10月22日,周口报业小记者携带着爱心物品,与周口临港开发区实验学校戏曲社团的学生一起走进周口市老年护理院,为老人们送上节日的祝福和温暖。

唱歌、跳舞、戏曲……小记者们表演了丰富的节目,逗得老人们喜笑颜开,博得阵阵掌声。在精彩的文艺节目后,小记者们把早已准备的香蕉送到了老人们的面前。“谢谢孩子们,能看到这么多孩子来看望我们,真是太好了!”一位老人动情地说。在给老人们送上节日礼物的同时,小记者们纷纷与老人聊天,听老人们讲故事,整个护理院里充满了浓浓的温情。

随后,小记者们带着清洁工具来到起居室,帮老人打扫卫生、整理物品。“这样的活动既锻炼孩子,又培养孩子的爱心,很有意义。”一位现场小记者家长说。

(田家瑜)



打扫老人居室。



观看戏曲表演。



为老人按摩、捶背。

小记者遨游海洋公园 探知海洋奥秘

10月22日,20余名周口报业小记者走进郑州海昌海洋公园研学旅行,探知神奇的海洋奥秘。湛蓝的海水,硕大的白鲸、豹纹鱼……小记者仿佛置身于浩瀚的海底深处,好奇地观察着各种各样的海洋生物,了解它们的特征和习性。相信这趟海洋之旅,神奇的海洋生物,丰富的海洋知识深深地留在了小记者们的心中。他们在收获快乐的同时,也在学习和畅想如何有效地保护环境,珍惜和保护海洋生物。

刘锴 摄



观察海洋生物。



讲解理论知识。

小记者变身“小牙医”

10月22日下午,周口报业小记者走进赛博口腔,体验当一次“小牙医”。经过老师的趣味讲解和演示,“小牙医”们纷纷拿起牙镜相互检查牙齿。

经过一下午的体验,小记者们对如何有效清洁、保护牙齿有了新的认识,明白了口腔保健的重要性。

常乐乐 摄



职业体验。